
美术班点赞活动方案策划(精选5篇)
方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。通
过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，
提高工作效率和质量。下面是小编为大家收集的方案策划范
文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

美术班点赞活动方案策划篇一

目标：

激发孩子的探索欲，亲子共享操作成功喜悦。

准备：

硬卡纸约8×16厘米一张，筷子一根，胶带一卷，彩色笔一盒。

玩法：

1、家长将卡纸自中间画一条线形成两个正方形格子，在格子
中央处各画一只鸟和一个鸟笼。

2、引导孩子观察鸟身体上的图形以及个数，再图上自己喜欢
的颜色。

3、亲子合作用胶带把卡纸从中间线位置固定在筷子的顶端。

4、家长启发孩子快速转动筷子，让卡纸左右转动，看看图画
有啥现象发生。(筷子快速搓转，由于视觉暂留的原因，看起
来小鸟是关在鸟笼里的。)

5、家长引导孩子找出小鸟进出笼子的奥秘。



幼儿园小班亲子活动方案二：欢乐蹦蹦跳

活动目标：

多种形式帮助幼儿发展跳的动作

活动准备：圈

活动玩法：

1。可根据幼儿动作发展水平选择原地跳、行进跳、双脚跳、
单脚跳。

2。家长帮助宝宝学跳。

1)扶跳：家长用双手扶在孩子的掖下帮助宝宝双脚同时离地
向上跳。

2)抓圈跳：家长双手拿圈，宝宝双手抓住圈的下端。家长轻
轻提起，帮助宝宝双脚同时离地向上跳。边跳边念儿歌“欢
乐蹦蹦跳，你跳我也跳。跳、跳、跳跳跳，你高我也高。”

活动建议：家长平日要创造条件让孩子练习跳，可以模仿各
种动物跳。可以在见中松软的地方跳，并初步学习从高处往
下跳。
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美术班点赞活动方案策划篇二

活动主题：《爱我你就画画我》亲子美术活动

参加人员：小班组5个班幼儿及家长。

活动目标：

1、通过开展亲子同乐美术创意活动，让幼儿与家长一起体验
美术创意活动的快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。并
在活动中增强幼儿团结协作、遵守规则的意识。

2、通过活动提升幼儿对美好事物的感知，体验艺术活动的美
好过程，充分享受艺术活动成果给自己及亲人带来的喜悦。
活动准备：

1、每个家庭准备120厘米见方的单层瓦楞纸(幼儿园准备)号
笔、24色油画棒、壁纸刀、大剪子、擦手的.毛巾或湿巾各
一(家长自带)。

2、彩色喷绘大幕布：“爱我你就画画我”、幼儿亲子律动操
《手拉着手一起走》、优美的背景轻音乐。每班选5名家委会
成员，帮助维持秩序，或进行服务。

3、活动前各班召开家长动员大会，讲活动须知：

(1)活动中不允许带食品，确保保持场地的卫生。由于场地有
限，所以每个孩子只允许一个家长陪同参加，另一个可以在
一旁进行拍照，活动结束后欢迎摄影高手将照片发给老师!



(2)亲子活动的参与对象为孩子的爸爸或妈妈，尽量不要请爷
爷奶奶或亲戚代劳，无论工作有多忙，请在一年中唯一的这
次活动抽出时间陪陪孩子!

(4)可以准备特色的亲子装在当天亮相，摄影师会为你们留下
那经典的一刻，永生难忘!

美术班点赞活动方案策划篇三

·对利用废旧材料小制作感兴趣·能利用废旧材料制作购物
袋，并加以简单的装饰

·能在创造过程中感知变废为宝

活动重点

·重点：能利用废旧材料制作购物袋，对利用废旧材料的小
制作感兴趣

活动准备

·经验准备：对购物袋有初步的了解

·物质准备：各种购物袋;小超市场景;多种广告纸、挂历纸、
剪刀、胶水

活动过程

一、引出主题，激发兴趣

“今天我们的娃娃家超市开张了，我们进去逛逛，看看有自
己需要的东西吗?(幼儿逛超市以后入座)”

1.你在超市买了东西装在什么地方带回来?



2.你见过什么形状的购物袋?它们是用什么材料做的?

3.你们想设计一个怎么样的购物袋?(幼儿自由讨论)

二、观察环保购物袋，讲解制作方法

出示购物袋，让幼儿观察并讨论制作购物袋的好方法。

1.“我有一个购物袋，你们看看，要装东西袋子应该有一个
什么?”

2.其他三面应该怎么样?

3.粘好了要装上什么东西才可以拎?

三、幼儿制作购物袋

1.鼓励幼儿大胆选择自己喜欢的材料指做各种有趣的环保购
物袋，并进行简单的装饰。

2.帮助能力较弱的幼儿完成重点部分。

3.启发幼儿制作与别人不同的拎环。

四、观赏展评

1.找找谁的袋子有趣又好看。

2.提着自己制作的袋子去“超市”选购自己喜欢的物品，装
在袋子里。

活动延伸

在美工角中放置活动剩余的材料，让有兴趣的幼儿继续制作。



美术班点赞活动方案策划篇四

各位家长：

金秋十月，举国同庆，为进一步培养孩子的创造力、想象力
和动手能力，增进亲子间的感情，体验亲子合作的乐趣，我
园将举行“庆国庆亲子创意美术制作”活动。

家长们可以利用国庆长假带孩子到大自然中玩耍，感受家乡
的美、自然的美，并和孩子一起亲密合作，用各种艺术表现
形式创作有趣生动的美术作品。

活动目的：

1.在制作中，使幼儿感受家乡和自然的美丽。

2.通过亲子活动，感受亲子制作的乐趣。

3.培养幼儿自我展示、交流的能力。

4.培养幼儿审美情趣，体验自我创造的成就感。

活动内容

托班、小班幼儿手工制作

要求：家长与幼儿共同完成，利用各种废旧物品(如：果壳、
种子、布贴等物品)粘贴制作一幅以“迎国庆”或“美丽的秋
天”为主题的画报。

中班、大班幼儿绘画展览

要求：家长指导幼儿利用各种艺术表现形式(如水彩、油画、
拓印、版画、刮画等)，创作一幅以“国庆节”或“美丽的秋



天”为主题的绘画作品。

纸面要求：8开画纸大小，背面写名字，作品上交后，统一打
印名签。

活动时间

10月1日~7日亲子制作。

10月8日~10日上交作品，交流展示。

10月13日~17日作品评选，优秀作品展览。

活动评比

1.评选出本次活动的优秀班级。

2.评选出一二三等奖若干名。

3.颁发获奖证书、奖品、并照相留念。

请各位家长积极参与，展现你和孩子的共同风采。

美术班点赞活动方案策划篇五

材料：长短不同的绳子或橡皮筋若干根，自制金牌

方法：

1、将绳子或橡皮筋在地板上拉成一条直线。

2、教师表演“走钢丝”：双脚在绳子上行走，行走时身体保
持平衡。

3、幼儿根据自己的爱好在长短不同的“钢丝”上走。



4、教师将绳子摆成曲线，幼儿可手拿小伞走“钢丝”。

5、游戏结束后给幼儿颁发金牌。

提示：

1、幼儿在绳子上行走时应身体姿势端正，并保持平衡。

2、走钢丝时必须双脚都踩在绳子上。

3、教师在幼儿走单线平衡的基础上，可以将两根绳子放在一
起，变成一条小道，请幼儿在小道内走路，不能踩线，提高
运动的难度。

名称：大皮鞋

类型：教学活动

内容：口齿清楚地朗读儿歌

材料：教学挂图、幼儿用书《大皮鞋》、儿歌录音，大皮鞋
一双。

方法：

1、幼儿听儿歌录音2-3遍。

2、让幼儿试穿着大皮鞋走路。

3、教师出示图片，朗读儿歌。

4、幼儿看图书，老师念儿歌。

5、教师放慢速度念儿歌，引导幼儿一起跟读。



提示：

1、这首儿歌短小有趣，教师可多花些时间让幼儿穿大皮鞋走
路，直接地感知穿大鞋子吧嗒吧嗒走不快，增强幼儿学习儿
歌的兴趣。

2、活动后，也可将儿歌录音在休息的时候播放。

附：儿歌

大皮鞋

小男孩，下床来，穿了爸爸大皮鞋，吧嗒吧嗒走不快。


